



MONTSERRAT LLUIS

enlace

A tiempo

La Iglesia fija en cinco semanas el tiempo necesario para preparar la venida de Jesús al mundo. Ahora bien, si a quien se espera para el 25 de diciembre no es al hijo de Dios sino al Olentzero, a Rodolfo langostino o al Marqués de Riscal, parece que en mes y pico no hay tiempo de tenerlo todo listo.

A pesar del boicot meteorológico de otoño, los turrones hace días que provocan en los supermercados. Por no hablar del Gordo de Navidad, que no me explico cómo no le ha salido el sarampión, todo el verano con el abrigo y gorro paseando por las playas del país.

Aunque, quizá mejor llegar a las Navidades de manera escalonada –para evitar embotellamientos con tantos envases de cava o atascos en el metro seis del intestino con tanto polvorón– y ordenada, que si el caviar viene de Irán, el jamón, de Jabugo y los turrones, de Xixona, lo mismo no damos abasto para recibirlos a todos como merecen: con los brazos y, sobre todo, la boca y la cartera abiertos.

En enlace también llevamos días preparando las primeras navidades contigo. Te recuerdo que estamos esperando tus cuentos y las fotos de tu casa vestida de Navidad. Y esto es el aperitivo...

mlluis@diario-elcorreo.es

Tus datos serán incluidos en un fichero responsabilidad de DIARIO EL CORREO S.A. (Bilbao, calle Pintor Losada, 7), con el fin de gestionar tu participación en enlace y poder publicar los contenidos que nos envíes en El Correo o en elcorreodigital.com. Podrás ejercer tus derechos de acceso, oposición, cancelación o rectificación dirigiéndote por escrito a la dirección indicada, departamento enlace. Todos los datos solicitados son imprescindibles para participar en enlace.

HABLAMOS DE...

Nos interesa conocer tu opinión sobre la actualidad más cercana a ti

Envía tu respuesta a las preguntas que te hacemos en las páginas del periódico o comenta aquellos otros temas que te interesen. Para ello, llama al 944 4870195, manda un sms o escribe a enlace@diario-elcorreo.es o, por carta, a enlace. Calle Pintor Losada, 7. 48004-Bilbao.

sms **✉** **✉** **✉** **✉**
sms al 5626: ECOPINA
(espacio) tu opinión

Coste: 0,30 e + IVA

Carta del Diputado

José Luis Villagracia Bilbao 35 años Ya era hora de que alguien dijera las cosas claras. Durante años nos hemos estado autoengaño, respaldados por éxitos deportivos. Pero eso ya no vale. Llega la hora de que sepamos lo que ocurre en Ibagane y de que conozcamos los contratos blindados que se firman sin control para garantizar apoyos electorales. ¿Es cierto que unos pocos cobran de por vida como si fueran eminencias mundiales cuando ni siquiera han aprobado el Bachiller? Es nuestro derecho conocer todo eso para poder valorar el trabajo que se realiza en el club. Y gracias al diputado general, parece que comienza a debatirse el tema.

Apoyo al Diputado

Ángel Santamaría Bilbao 60 años En líneas generales, creo que el diputado general tiene razón en la exposición que realiza. Aunque existe un matiz. Tiene todo su derecho como socio... pero no como diputado. Si como máximo responsable de la Diputación, sabía que en el Athletic existía algo turbio, tal y como deja entrever en su escrito, no debería haber dado todo el dinero que ha entregado al club en los últimos años. Y me parece muy mal que los jugadores no respondan. ¿Será que el que calla otorga? Pero dejando a un lado esto, estoy de acuerdo con él. Y no de ahora, sino de hace tiempo.

Hay muchos puntos oscuros que hace falta aclarar, desde la directiva a los trabajadores o los jugadores. El tema Gurpegui, por ejemplo. Alguien debería haberse marchado por la metedura de pata en este caso.

¿Qué te pasa, Athletic?

Ricardo Echevarría Madrid No reconozco al club que he amado desde que nací. Un club con señorío, del que uno se podía sentir orgulloso en cualquier parte de España, en el que nunca se oía una palabra más alta que la otra, los entrenadores permanecían en el banquillo durante años y los presidentes eran caballeros. No sé a dónde ha ido a parar todo esto. Vivo en Madrid y desde la distancia me duele todo lo que está pasando. Espero que sea para bien y que de todo esto saquemos conclusiones claras. Porque si no, me veo en Segunda y con una afición dividida.

Obras en zona minera

José Alberto López Vadillo Bilbao Hace escasas fechas se publicó un artículo en EL CORREO que hacía referencia a unas obras para la creación de un camino peatonal que unirá los barrios mineros de La Reineta y La Arboleda. Me parece una buena actuación, puesto que andar por la carretera puede entrañar riesgo para los paseantes, sobre todo teniendo en cuenta que hay quien utiliza esas zonas como

pistas de rally. Sin embargo, la idea no me convence tanto cuando se comenta que se pretende llevar a cabo la colocación de vallas de madera. Me gustaría invitar a los responsables de la Diputación a que se dieran un paseo por la zona y evaluaran el estado de las vallas, mesas, bancos y demás elementos que, desde dicha institución, se han colocado en los últimos años. Es penoso ver como este 'mobiliario' ha desaparecido en su totalidad o en el mejor de los casos, se encuentra en vías de desaparición gracias al comportamiento de 'personas' que cometan actos vandálicos aprovechándose de la falta de control. Así que seamos serios por una vez, ya que me parece una falta de seriedad gastar el dinero de todos en una serie de infraestructuras de las que algunos sólo se preocupan para salir en la foto el día de la inauguración. Por lo tanto, o se protege la zona y se llevan a cabo labores de mantenimiento o es mejor dejarlo todo como está.

«Me gusta la Navidad»

Mariluz Sánchez Bilbao 56 años Me gustan las navidades. Ya sé que soy rara y que no está de moda, pero yo soy así. Me encanta ver la Gran Vía iluminada, los puestos de castañas y la gente paseando y haciendo compras. Me parece bien que el Ayuntamiento engalane las calles y se gaste el dinero en adornos. Es una época feliz y entrañable y creo que la mayoría la disfrutamos.

LA FOTO DEL DÍA

Mándanos la foto de aquello que crees que tiene interés informativo. Entre las recibidas cada semana sorteamos un móvil. No olvides incluir tus datos y explicar brevemente tu foto

e-mail a enlace@diario-elcorreo.es
o www.elcorreodigital.com o MMS a 630 611413



«¿Qué grúa retirará este 'vehículo' mal aparcado?», se pregunta José María Bausela desde Santurtzi. «¿Será la municipal?», cuestiona irónico tras toparse con esta escena. Un contenedor de basura 'estacionado' en medio de una plaza de aparcamiento para minusválidos. Todo un ejemplo de respeto.



CTE ACUERDAS...

de cuántos vascos votaron sí en 1978 a la Constitución española?

Envía la respuesta antes del viernes al mediodía. Entre todos los acertantes, sortearemos el sábado un reloj Casio Funk Dynamic, con caja de acero inoxidable y receptor de radio-señal para Europa, que te garantiza la hora exacta.

Puedes llamar al 944870195, escribir a enlace@diario-elcorreo.es o, por carta, a enlace. Calle Pintor Losada, 7. 48004-Bilbao. Si prefieres un sms, mándalo al 5626, escribiendo ECPREGUNTA, seguido de tu contestación.

(coste: 0,30 e + IVA)



OBITUARIO

Dedícale unas palabras a aquella persona que se ha ido pero seguirá siempre en tu memoria. Contacta con enlace, y dedícale ese homenaje.

Hombre de bien

■ Siempre vivió de cara a la Ría, se llamaba Enrique Usobiaga Marichal y «era un hombre generoso y muy alegre», en palabras de sus compañeros del Colegio Oficial de Médicos de Vizcaya. Había seguido los pasos de su padre y se especializó en Aparato Digestivo. Entre otros centros, trabajó en Basurto y en la institución benéfica del Sagrado Corazón, en Artxanda, «aunque esto último nunca lo propagara, era muy discreto», recuerda su colega Antón Villanueva. De gran cultura y sensibilidad, tenía «una curiosidad infinita por todo lo que le rodeaba»: fue director del cine-club FAS y cuando ya se acercaba a los 90 años, se aficionó a Internet espoleado por su inclinación a la vexilología -disciplina que estudia las banderas-. «Siempre estuvo sobrado de energía...». En la década de los sesenta, por ejemplo, no se lo pensó dos veces a la hora de promover las Jornadas Hispano-Francesas de Aparato Digestivo que «pronto se convirtieron en una ventana abierta al mundo para muchos médicos». Poco después, recibió la Legión de Honor del Gobierno francés, un galardón al que se sumaría la Medalla de Oro de la Sociedad Española de Patología Digestiva. Ninguno de esos reconocimientos le llenó tanto de alegría como ver crecer sanos a sus cinco hijos. Tres de ellos heredaron su vocación profesional. Y dos de sus nietos. La saga continúa.